

# DEŇ OTVORENÝCH DVERÍ



cestovný  
ruch



obchodná  
akadémia



informačné  
služby

## PRO SCHOLARIS SÚKROMNÁ STREDNÁ ODBORNÁ ŠKOLA

### KEDY A KDE?

21. novembra 2024

8:30 – 16:30

HLAVNÁ 2  
010 09 ŽILINA-BYTČICA

TEL. Č.: +421 902 930 201



### IT Point: Programovanie v praxi

Baví Ťa programovanie, si kreatívny a technicky zdatný? Určite sa zastav v miestnosti nazvanej **IT Point: Programovanie v praxi**. Spolu s našimi učiteľmi informatikmi a žiakmi odboru Informačné systémy a služby naprogramuješ pohyby lego robota, rozoberieš a zložíš počítač a skúsiš nájsť chybu v naprogramovanej aplikácii. Takto sa dozvieš, čo by Ťa čakalo v rámci odborných predmetov študijného odboru ISS.

### Biz Point: Podnikateľský kompas

Pokiaľ chceš v budúcnosti podnikáť, zaujímajú ťa financie či cudzie jazyky, miestnosť **Biz Point: Podnikateľský kompas** je pre Teba ako stvorená. Naši učitelia odborných predmetov Ti spolu so žiakmi odboru Obchodná akadémia predstavia úvery, mzdy a hravé písanie na počítači. Pochopíš tak podstatu profilových predmetov odboru OA, ako je ekonomika, účtovníctvo, administratíva a korešpondencia.



### Trip Point: Cestou necestou

Rád cestuješ, poznávaš históriu, zemepis, obľubuješ prácu s ľuďmi a cudzie jazyky? V miestnosti Trip Point: Cestou necestou nájdeš odpovede na to, ako sa všetky tieto záujmy dajú skĺbiť v jednom študijnom odbore – Služby v cestovnom ruchu. Prostredníctvom hravého kvízu, ktorý si pre Teba pripravili učitelia a žiaci odboru SCR, zistíš, aké predmety Ťa počas štúdia čakajú a čo všetko sa môžeš naučiť. Okrem iného sa v tejto miestnosti dozvieš, kam môžeš vycestovať vďaka akreditácii Erasmus+ a aké zaujímavé domáce i zahraničné exkurzie škola ponúka.



### School Point: V škole poza školu

Potrebuješ vedieť, ako sa na školu dostaneš a ako sa v nej udržíš? **School Point: V škole poza školu** je miestnosť, kde nájdeš prijímacie testy zo slovenského jazyka a matematiky z minulých rokov, kritériá prijatia, ale aj pomôcky, didaktické testy či hry, s ktorými sa budeš počas štúdia stretávať na hodinách angličtiny, cudzích jazykov či biológie. Učitelia a žiaci našej školy Ti radi poskytnú odpovede na Tvoje ďalšie otázky a podajú všetky potrebné informácie. Členovia školského podporného tímu Ti zase vysvetlia, že u nás sa dá úspešne študovať aj vtedy, ak máš špeciálne výchovno-vzdelávacie potreby alebo potrebuješ podporné opatrenia. Žiaci a učitelia štvrtého ročníka Ťa radi privítajú na svojich hodinách, aby si reálne videl, ako prebieha výučba v našej škole.

V neposlednom rade môžeš navštíviť využiť služby **občerstvenia**, ktoré si pre Teba pripravila žiaci v rámci predmetu Cvičná firma.

